FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



PRESSEMITTEILUNG

12.12.2023

Sons Of The East kommen im Juni 2024 nach Hamburg.

Als erstklassige Songwriter und herausragende Live-Band haben Sons Of The East eine bemerkenswerte Erfolgsgeschichte im Independent-Bereich geschrieben. Ihr überragendes

Debütalbum "Palomar Parade" hat bereits über 60 Millionen Streams erreicht und ausverkaufte Shows in renommierten Locations wie dem O2 Shepherd's Bush Empire in London, der Williamsburg Music Hall in New York, dem Troubadour in LA, dem Razzmatazz in Barcelona und dem Metro Theatre in Sydney erlebt. Mit beeindruckenden 300 Millionen Streams, 60 Millionen YouTube-Views, 2 Millionen monatlichen Hörern und über 50.000 verkauften Headliner-Tickets haben sie eine wachsende Verbindung zu Fans auf der ganzen Welt aufgebaut. unabhängiges Trio widerstehen Sons Of The East weiterhin Genrekonventionen und haben sich eine einzigartige Position



unter ihren Indie-Folk-Kollegen erarbeitet. Nach ausverkauften Shows in London, LA, New York, Vancouver und San Francisco kehren Sons Of The East 2024 mit einer mitreißenden Live-Show zurück nach Europa. Mit einem aufregenden Line-up von 30 Shows quer durch den Kontinent verspricht dies ihr bisher aufregendster Auftritt in Europa zu werden, bei dem sie Tracks aus ihrem gefeierten Debütalbum "Palomar Parade", neueste Veröffentlichungen und Fan-Favoriten präsentieren werden. Dabei spielen Sons Of The East am 10. Juni auch eine Show im Hamburger Knust.

Tickets für das Konzert gibt es ab Doonerstag, den 14. Dezember, 10 Uhr für 30,00 Euro zzgl. Gebühren an allen bekannten CTS-VVK-Stellen sowie unter der Hotline 01806 - 570070 (0,20 €/Anruf aus dem Festnetz, Mobilfunk max. 0,60 €/Anruf), auf fkpscorpio.de und eventim.de.

Mehr Infos unter <u>sonsoftheeast.de</u>, <u>facebook.com/sons-of-the-east</u>, <u>instagram.com/sons-of-the-east</u>, <u>youtube.com/sons-of-the-east</u> <u>und tiktok.com/@sonsoftheeast</u>.

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



Pressematerial zu unseren Veranstaltungen finden Sie unter fkpscorpio.de/de/presse.

PRESSEKONTAKT

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Ansprechpartner: Michael Schneider michael.schneider@fkpscorpio.com

Tel.: 040 853 88 849

PRESSEMATERIAL

Bild- und Textmaterial finden Sie unter

fkpscorpio.de/presse